

---

**Руководитель Белокурихинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю Александр Жеребцов в своем интервью газете "Курорт Белокуриха" рассказал о работе следственного отдела**



«Тайны следствия»

*Газета "Курорт Белокуриха"*

**15 января 2014 года сотрудники Следственного комитета России отмечают третью годовщину образования своей службы. В преддверии профессионального праздника, на вопросы нашей газеты ответил руководитель Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю Александр ЖЕРЕБЦОВ.**

**– Александр Александрович, на страницах нашей газеты мы уже рассказывали о**

---

**специфике вашей деятельности, о соседних районах, где вы также несете службу. Расскажите, каким выдался 2013 год для вашего отдела?**

– В целом 2013 год не преподнес нам каких-либо неожиданных сюрпризов – год прошел в ежедневной, кропотливой работе. Можно отметить, что в ушедшем году увеличилось количество преступлений, подследственных следователям Следственного комитета России. К примеру, в 2012 году следователями нашего отдела в суд направлено 53 уголовных дела, а в 2013 году уже 77 дел. Учитывая, что дела в основном о тяжких и особо тяжких преступлениях, – это большое количество. Необходимо также сказать о том, что на сегодняшний день немало преступлений совершается несовершеннолетними: преобладают преступления о незаконном хранении наркотических средств и преступления против собственности (квалифицируемые кражи и грабежи). Немало и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в основном это преступления против половой неприкосновенности детей. В 2013 году выявлено и направлено в суд 11 таких преступлений. Цифра страшная.

**– Расскажите о наиболее «громких» уголовных делах, расследованных вами в прошлом году?**

– В ушедшем году мы столкнулись с несколькими уголовными делами, вызвавшими общественный резонанс и поражающими своей дикостью. В первую очередь, необходимо сказать о страшной истории, случившейся в Быстроистокском районе. Нами была выявлена семья, состоявшая из трех человек – главы семейства, его 9-летней дочери и престарелой матери. На протяжении длительного периода времени, начиная с марта 2012 года по январь 2013 года, так называемый отец насиловал своего малолетнего ребенка. Насилие прекратилось только после того, как об этом стало известно правоохранительным органам. Мужчина сразу же скрылся. Но благодаря совместным действиям наших следователей и оперативных работников полиции, он был задержан в г. Москве. В настоящее время уголовное дело в отношении него рассматривается Алтайским краевым судом.

Алтайским краевым судом к 17,5 годам лишения свободы осужден житель Солонешенского района, который, проходя в ночное время мимо одного из домов, зная, что в нем проживает молодая мама с ребенком, решил похитить имущество и проник в дом. На шум вышла хозяйка дома, которую преступник связал, изнасиловал, после чего на глазах малолетнего ребенка вывел из дома и, с целью сокрытия совершенных им преступлений, убил, скинув тело в горную реку. Благодаря грамотным действиям следователей и сотрудников полиции, преступник был установлен и понес заслуженное наказание.

**– На сегодняшний день вопросы борьбы с коррупцией и преступлениями, совершенными должностными лицами являются актуальными для нашей страны, как обстоят дела в данном направлении у нас?**

– Вопросу борьбы с такой категорией преступлений уделяется большое внимание

---

руководством страны. Председатель Следственного комитета России выделил такую категорию преступлений в приоритетное направление деятельности. Все дела указанной категории находятся на личном контроле руководителя следственного управления Следственного комитета России по Алтайскому краю. В прошлом году нами окончено и направлено в суд уголовное дело в отношении уже бывшего начальника отдела службы судебных приставов г. Белокурихи, который обвиняется в совершении ряда должностных преступлений, пресечена преступная деятельность и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела УФМС России по Алтайскому краю в г. Белокурихе по обвинению в совершении должностных преступлений.

**– Как вы справляетесь с таким количеством дел?**

– С таким объемом работы в одиночку справиться практически невозможно и нам очень помогают наши коллеги. Работа следственного отдела выстроена в тесном взаимодействии с органами прокуратуры, особенно неocenим вклад прокуроров при расследовании сложных уголовных дел, оперативное сопровождение нам оказывают сотрудники ГУ МВД РФ по Алтайскому краю и УФСБ России по Алтайскому краю.

**– Какие изменения в этом году произошли у вас в коллективе?**

– Так уж сложилось, что наш коллектив находится в состоянии постоянного омоложения. Сотрудников, которые добиваются успехов, совершенствуют свои знания, приглашают на вышестоящие должности. В 2013 году два следователя отдела переведены на больший объем работы, на их места пришли молодые специалисты, которые начинают познавать специфику работы следователя в нашем отделе.

В нашем мужском коллективе стали работать и девушки: следователи Анна Медведева и Инна Мурашкина. Выбранная ими профессия сложная, иногда и грубая, но наши сотрудницы ничуть не уступают мужчинам, а где-то и показывают им пример. А хрупкая заместитель руководителя Валентина Широчкина специализируется на особо сложных делах. Так что своя Мария Швецова есть и у нас в отделе.

**– Что бы Вы хотели пожелать накануне профессионального праздника вашим коллегам?**

– Сотрудникам следственного комитета России я бы пожелал здоровья и терпения, профессионального совершенствования и роста, успехов в службе! Быть честным, чутким к гражданам, подходить к решению любых задач объективно и не предвзято.

**Вопросы задавала Наталья КУДРЯВЦЕВА**

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/folder/878520/item/878540/folder/873343>